
Referat fra Brugerrådsmøde 2. januar2024 

Til stede: Torben, Gertrud, Kirsten, Karen, Jan, Inger, Eva og Stig. 

Mødeleder: Jan 

Dagsorden: 

1. Referat fra sidste møde 21. november 2023 

2. Info 

3. Generalforsamling 

4. Skilt på Facaden ( AKTIVITETSHUSET) 

5. Retningslinjer ved nye hold + gennemgang af ”Igangsætter Aktivitetshuset” 

6. Evt. 

7. Næste møde 

Ad 1. 

Referatet godkendt 

Ad 2. 

Torben har haft besøg af Anne Stenbæks afløser i Odder Kommune – Maibritt Blohm 

– der fortsætter i samme stil som Anne. Hun vil deltage i Brugerrådsmøde den 13. 

februar 2024 kl. 14.00 og vil her orientere om kommunens planer. 

Kopimaskinen er nu 5 år gammel, og hvis vi skal beholde den, vil Minolta indkøbe en 

del reservedele til eventuelle reparationer, og maskinen vil årligt koste 5.669 kr. + 

eventuelle reparationer. 

Vi får en ny kopimaskine til en årlig pris på 3.514 kr., ligesom kopierne bliver billigere. 

Der er indgået en 7-års aftale. 

Torben har modtaget mail fra pedel Carsten vedrørende den nye affaldssortering, 

der træder i kraft marts 24. Det blev aftalt, at alle i huset skal informeres om 

ordningen. 

Kommunen har oplyst, at Aktivitetshuset har brugt 45.000 kr. i 2023 mod83.705 kr. i 

2022. 

Ad 3. 



Fortolkningen af vedtægterne vedrørende revisorer blev diskuteret. Vil blive taget op 

på næste møde. 

På indkaldelsen til generalforsamlingen vil Inge Skriver blive skrevet på som revisor. 

Ad 4. 

Sundhedshusets skilt er lavet ved Staermose. Stig foreslår, at bogstaver sættes på 

den eksisterende planke, når denne er høvlet ned og imprægneret, mens den 

hænger på væggen. Stillads vil blive stillet op, og Stig er, med assistance fra andre, 

villig til at påtage sig opgaven. Pedellerne vil blive orienteret om planerne. Opgaven 

forventes igangsat i løbet af 3-4 måneder. Bogstaver vil blive indkøbt hos Staermose. 

Farven på disse vil afhænge af farven på imprægnering- 

Flytning af figuren foran huset står hen i det uvisse. 

Ad 5. 

Torben kom med oplæg vedrørende retningslinjer ved oprettelse af nye 

hold/aktiviteter: 

1. Der skal altid være en igangsætter/Tovholder på holdet/aktiviteten. 

2. Undersøge om der er ledigt lokale 

3. Undersøge om der skal bruges udstyr, som vi ikke har på lager 

4. Undersøge økonomi i forhold til vores standardtakst 

5. Kontakte Brugerrådet når ovenstående er gjort. 

Ovenstående er en forudsætning for at et hold/aktivitet kan blive oprettet i 

Aktivitetshuset. 

Retningslinjerne vedtaget. 

Karen ser gerne seniordans startet igen. På nuværende tidspunkt er dette ikke 

muligt. 

Fremtiden i Aktivitetshuset blev diskuteret – diskussionen vil fortsætte – også ved 

næste igangsættermøde. 

”Igangsætter Aktivitetshuset – arket” er senest revideret juni 2022. 

Ad 6. 

Inger oplyste, at der er tilmeldingsblanket til generalforsamlingen i Receptionen. 

Medlemskort skal medbringes ved tilmelding. 



Ad 7. 

Næste møde tirsdag den 16. januar 2024 kl. 14.00 – mødeleder Eva. 

 

Referent: Inger   


